Samarue 11. 20.04.16 Oynkiusa Jitsepa.

Qynryuets Jaepa p(n) IUCTA N HASBIBACTCS KOJMIECTBO THCEN OT 1 70 1 B3aHMHO MPOCTHIX C 7.
IIpumep. 1) p(6) = 2, Tak Kax moaxoxar 1 u 5. 2) ¢(8) = 4, tak kak moaxoxar 1, 3, 5, 7.
Teopema Ditsepa. Eciu aucia a u n B3amMuo npoctsl, o af™ =1 (mod n)

1. I8 CAMOCTOSTEJIBHOT'O PEIIEHUSA.

B nepsrix gByx 3aja4uax BeiBegem Gbopmymry aas o(n).

Sagaga 1.1. Ywucna p u ¢ B myskrax b), d) u e) — npocroie. Boraucaunre

a) 9(15); D) @(p); ) 9(2%1%);  d) w(");  e) @(pg).

Samaua 1.2. a) JJokaxure, 9T0 KOJUIECTBO UUCEJT B3ANMHO TIPOCTHIX C 7, JIEZKAIUX B TPOMEIKYTKE
or n+ 1 10 2n, paBHO p(N).

b) Ilycre uncaa a u b B3auMHO TPOCTh. PaccMorpuM Tab/mindaKy:

1 2 b
b+1 b+2 2b
(a—1)b+1 (a—1)b+2 ... ab
IMomenuruposas Hax Heit, gokaxkure, ato p(ab) = p(a)p(b).
c¢) IMyctw p1,p2, ..., Pk — BCE TPOCTBIE JEUTENN UuCaa n. JlokaxkuTe, 9To

o =n(1-5) (=) - (1-3)

Bamauga 1.3. Haitmure octatok or genenns 5°14 ma  a) 49;  b) 666.

3anmaua 1.4. CymecrByer Jjiu cTenieHb TPOiKu, okanunBatoriasica Ha 00017

Banmaua 1.5. Iycrs uncao n nederno. JTokaxure, uro 2% — 1 jesnrcs Ha n.

3anaya 1.6. Haiigure cymMmmy BCeX NMpaBUIbHBIX HECOKPATUMBIX Apobei co 3HaMEHATEe/IeM 1.

Bagaua 1.7. Hdokaxure, uro » . o(d) = n, rae cymma 6epercst [0 BCEM JIETUTEJsIM TUCIIA N.
d

2. JIOMAUIHEE 3AJIAHUE.

Bajgaua 2.1. Haitmmre ocratok ot genenust 31321 ma  a) 121;  b) 175.
Sagaqa 2.2. [lycrs m u n He B3anmuO mpoctel. Yro 6osbie p(nm) win ¢(n)e(m)?
Sagada 2.3. [Jns kakux m BO3MOXKHbI paseHcrBa a) ¢(n) = n —1; b)) ¢(2n) = 2¢(n); c¢)

p(n) =n/27?



